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спеціальність Не обмежено обов’язковість 
дисципліни 

вибіркова 

освітня програма Не обмежено факультет Менеджменту, адміністрування та права 

освітній рівень Не обмежено кафедра Права та європейської інтеграції 

ВИКЛАДАЧ 

МІНЕНКО Софія Іванівна 

 

Вища освіта – магістр зі спеціальності «Право ; магістр зі спеціальності «Менеджмент». 

Науковий ступень – Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент; 

Вчене звання – доцентка 

Досвід роботи – 5років 

Показники професійної активності з тематики курсу: 

 авторка більше 20 методичних розробок; 

 досвід роботи у складі акредитаційних комісій з акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

за спеціальностями 073 та 081 з 2020 р. по теперішній час; 

 авторка 4тематичних публікацій; 

 учасниця наукових і методичних конференцій. 

телефон 0507898729 електронна пошта minenko.sofi@btu.kharkov.ua дистанційна 

підтримка 

Moodle 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 

Мета формування у студентів базових теоретичних знань про правове регулювання податкових відносин, податкову систему держави, податковий контроль 
та інші аспекти податкового права. Також курс спрямований на розвиток практичних навичок застосування податкового законодавства.. 

Формат Лекції (лекції-бесіди, лекції-візуалізації), семінарські заняття (робота в малих групах, дискусії, публічні виступи, групові проєкти, кейс-завдання), 
консультації. 

Деталізація результатів 

навчання і форм їх контролю 

 Критично осмислювати, аналізувати та застосовувати податкове законодавство у процесі правового регулювання оподаткування 

фізичних та юридичних осіб / експрес-опитування на лекціях, тестові завдання. 

 Застосовувати податкові норми для оцінки податкових ризиків, оптимізації податкових платежів та здійснення юридично 

обґрунтованих рішень у сфері оподаткування /індивідуальні завдання, ситуаційні вправи. 

mailto:minenko.sofi@btu.kharkov.ua


 
Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 24 годин лекції, 24 годин практичні; підсумковий контроль - залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування  вільне зарахування 

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 

Лекція 1. Вступ до податкового права. Предмет, метод та принципи 

податкового права. Джерела податкового права. 

ПЗ 1 Аналіз податкового законодавства та його 

застосування в податкових правовідносинах. 
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 Загальнодержавні та місцеві податки. 

 Співвідношення податкової політики України 

та ЄС. 

 Податковий кодекс України та його структура. 

 Закони, підзаконні акти, міжнародні угоди в 

податковій сфері. 

 Платники податків: класифікація, права та 

обов’язки. 

 Повноваження контролюючих органів. 

Лекція 2. Податкова система України: загальна характеристика. 

Податкові органи та їх функції. 

ПЗ 2 

 

Визначення податкового статусу суб’єктів 

господарювання. Оцінка податкових ризиків. 
ПЗ 3 Визначення податкового резидентства фізичних та 

юридичних осіб 
Лекція 3. Податково-правові відносини: поняття, види, суб’єкти. ПЗ 4 Розрахунок податкових зобов’язань із ПДФО, ПДВ, 

податку на прибуток. 

Лекція 4. Податкова політика держави: сутність, принципи та 

вплив на економіку. 

ПЗ 5 Аналіз податкових декларацій та фінансової звітності 

Лекція 5. Податкове адміністрування: механізми нарахування, 

сплати та контролю за сплатою податків. 

ПЗ 6 Механізм оскарження рішень податкових органів: 

судова та адміністративна практика 
 Об’єкт оподаткування та база розрахунку. 

 Податкові ставки та особливості застосування 

податкових пільг. Лекція 6. 

 

Класифікація податків та зборів. Загальнодержавні та 

місцеві податки. 

ПЗ 7 Розрахунок податкових зобов’язань у випадку надання 

пільг. 

 Податок на прибуток підприємств: облік, нарахування, 

особливості застосування. 

 Використання податкових стимулів та їх вплив на 

економіку. 
Лекція 7.  

ПЗ 8 

 

 Категорії платників та ставки оподаткування. 

 Податкові знижки та вирахування. 

 Податковий кредит та механізм відшкодування 

 Адміністрування акцизного податку та 

контроль за його сплатою.. 

 

ПЗ 9 

Розгляд кейсів з ухилення від сплати податків: 

кримінальна та адміністративна відповідальність. 

Лекція 8. Податок на додану вартість (ПДВ): порядок нарахування та 

відшкодування. 

ПЗ 10  

Практика застосування міжнародних податкових угод. 
 Камеральні, документальні та фактичні 

перевірки. Порядок оскарження результатів 

податкових перевірок 
Лекція 9. Податкові зобов’язання фізичних осіб: ПДФО, військовий 

збір, єдиний податок. 

ПЗ 11 Розробка стратегії податкового планування для 

підприємства. 
 Адміністративна та кримінальна 

відповідальність за податкові правопорушення 

Лекція 10. Податкова відповідальність та санкції за податкові 

правопорушення. 

ПЗ 12 Використання податкових інформаційних систем для 

адміністрування податків. 
 Санкції за несплату та ухилення від сплати 

податків. 

Лекція 11. Міжнародне податкове право та уникнення подвійного 

оподаткування. 

  Міжнародні угоди України у сфері 

оподаткування. Принципи трансфертного ціноутворення. 

Лекція 12. Податкове планування та оптимізація оподаткування.  Законні способи мінімізації податкового 

навантаження. 

 Використовувати спеціалізовані інформаційні системи та програмне забезпечення для аналізу податкових даних, формування податкової 

звітності та оцінки податкових зобов’язань /практичні заняття, самостійна робота, виконання кейс-завдань. 

 Розвивати навички ефективної комунікації у сфері податкових правовідносин, аргументовано захищати правову позицію в межах 

адміністративного та судового оскарження рішень податкових органів / дискусії, круглі столи, моделювання судових процесів. 

 Аналізувати міжнародні податкові стандарти, принципи уникнення подвійного оподаткування, застосування конвенцій та угод щодо 

міжнародного співробітництва в сфері оподаткування /індивідуальні практичні завдання, підготовка аналітичних записок. 

 Розробляти стратегії податкового планування з урахуванням податкової політики держави, економічних умов та юридичних ризиків/ 

оцінювання виконання самостійної роботи студентів, презентації групових проєктів. 

 Володіти методиками оцінки податкового навантаження, прогнозування податкових надходжень та бюджетного планування / розв’язання 

ситуаційних задач, аналітичні доповіді. 

 Застосовувати інноваційні технології та сучасні підходи до адміністрування податків, податкового аудиту та контролю іні-лекції, тренінги, 

обговорення кейсів, розробка стратегічних податкових проєктів. 



НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 
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1. Податковий кодекс України (чинна редакція). 

2. Кучерявенко М.П. Податкове право України: 

Академічний курс. – К.: Юрінком Інтер, 2021. 

3. Бабін І.І. Податкове право України: навчальний 

посібник. – Чернівці: Рута, 2022. 

4. Офіційні роз’яснення Державної податкової служби 

України. 

5. Практика Верховного Суду України щодо 

податкових правовідносин. М
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 Для викладання курсу «Податкове право» використовуються навчальні підручники, 

посібники, робоча програма дисципліни, схематичний матеріал, конспекти лекцій, методичні 

рекомендації 

  

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ (https://cutt.ly/1HoWYh9) 
 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Підсумкове оцінювання 100 бальна ECTS (стандартна) 

 

 

100 бальна сумарна 

до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50 підсумкове тестування 

 

Модульне оцінювання 

до 50 відповіді на тестові питання 

до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 

 

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані у положенні «Про 

академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один одного, проявляти доброзичливість, 

чесність, відповідальність. 

https://cutt.ly/1HoWYh9

